

«Курсанта года» выбирают в Минске

Опубликовано: 26.11.2025 в 17:59

Обновлено: 26.11.2025 в 18:00

Финал республиканского конкурса «Курсант года» проходит в столице 26 и 27 ноября, сообщает корреспондент агентства «Минск-Новости».

В финал прошли 19 парней и три девушки. Они представляют Военную академию, Академию МВД, Институт пограничной службы, Университет гражданской защиты МЧС, Могилёвский институт МВД, военно-транспортный факультет Белорусского государственного университета транспорта, военно-медицинский институт БГМУ, военно-технический факультет БНТУ, военные факультеты БГУ, БГУИР, Гродненского государственного университета им. Я. Купалы, Белорусской государственной академии авиации, факультет внутренних войск Военной академии.

В среду в Университете гражданской защиты МЧС участников ждало теоретическое тестирование на знание государственного устройства Беларуси, истории Великой Отечественной войны, основ безопасности жизнедеятельности. Конкурсанты также продемонстрировали свою физическую, строевую и огневую подготовку.

В четверг в Минском государственном дворце детей и молодежи пройдет творческая часть конкурса. После нее станут известны имена победителей.

Фото Владимира Веткина

Автор материалов **Минск-Новости**